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Оксана ЛЯСКА 

кандидат психологічних наук, доцент 

доцент кафедри права, професійної та 

соціально-гуманітарної освіти, 

Закладу вищої освіти «Подільський державний університет», 

м.Кам’янець-Подільський 

 

 

 
СТАРИЙ ДРУГ КРАЩЕ НОВИХ ДВОХ 

 
 

В житті кожної людини трапляються 

ситуації, коли випадкові зустрічі стають 

доленосними, а сама особистість стає тим, в кого 

вчишся бути собою, проявляти виваженість і 

розміреність, демонструвати логіку і 

добродушність. Саме такою особистістю для мене 

є Віктор Дуганець - науковець, педагог, фахівець- 

практик, дослідник, керівник, порадник. 

В далекому 1997 році, коли я, молодий 

кандидат наук, випускниця класичного педагогічного інституту, прийшла 

працювати в аграрний вуз, абсолютно все було для мене новим: і атмосфера 

освітньої установи, і люди, і специфіка викладання предметів. Одного дня 

приходжу в деканат факультету механізації отримати залікову відомість, а там за 

столом в шкірянці сидить кремезний чоловік і з-під лоба, не відриваючись від 

паперової роботи і кидаючи боковий погляд в мій бік , пропонує сісти і зачекати 

поки він закінчить справу. Ці емоції перших хвилин знайомства у моїй пам'яті 

залишилися назавжди, бо, як мені здалося, суворий, надмінний, холодний, 

жорсткий чоловік сидів поряд мене, а отже чекати якихось товариських 

стосунків немає сенсу. І як же я була подивована манерою взаємодії заступника 
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декана факультету зі студентами!!! Вони крутилися навколо Дуганця, 

перемовлялися фразами з якихось тем, вільно входили і виходили з приміщення, 

жартували. І в той момент, коли на обличчі «важкої» людини з’явилася 

посмішка, я зрозуміла: «не такий він страшний», а за зовнішньою холодністю 

ховається проста, звичайна, добродушна, чутлива людина. З часом і за кількістю 

виконаних в подальшому сумісних робіт моє ставлення до Віктора Івановича 

лише утвердилося. 

Нам доводилося працювати разом на одному факультеті, в приймальній 

комісії, на одній кафедрі. І всюди, незалежно від посади, у Дуганця було чого  

повчитися. Він завжди є виваженим, вповільненим, поміркованим, уважним до  

дій, дрібниць, людей . Він вміє мовчати, коли треба, може ненав’язливо повчати, 

наводячи приклади з життя, вміє дуже коректно зробити зауваження або 

скорегувати дії. А його фраза «не поспішайте» стала мемом на кафедрі 

професійної освіти. 

За духом Віктор Дуганець є технічною людиною. Він полюбляє розбирати 

агрегати і складати нові вдосконалення, виявляти недоліки механізмів і 

пропонувати їх поліпшення. Саме тому дослідник має понад п’ять десятків 

патентів на вдосконалення процесів, механізмів, технологій і за першою 

науковою роботою є кандидатом технічних наук. Але за покликанням він все 

життя вчителює, готує нові покоління механіків, енергетиків, автомобілістів. 

Мабуть цей практичний компонент педагогічної діяльності в аграрному 

університеті виявився ключовим у виборі теми матеріалів для докторського 

дослідження. В досить зрілому віці, опираючись на досвід організаторської, 

фахової, методичної роботи, Віктор Дуганець захистив наукову роботу з 

професійної педагогіки. Пропозиції, які у ній зробив науковець, покладені в 

основу розробки стандартів з відповідних спеціальностей, типових програм 

підготовки фахівців у вищій школі. 
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В своєму науковому доробку Дуганець має 2 одноосібні монографії, понад 

80 наукових дописів, участі в конференціях, круглих столах, симпозіумах. В 

списку методичних та навчальних праць налічується біля 50 . 

Сьогодні Віктор Іванович не спочиває на лаврах . Він продовжує вчитися, 

здобуваючи компетентності в напряму модернізації автомобільного транспорту. 

Він є гарантом освітніх програм зі спеціальності «Професійна освіта». Він 

опонує наукові роботи різних рівнів, є членом спеціалізованих рад з захисту 

робіт, керує дослідженнями аспірантів, має свою наукову школу (В Пукас, 

Л. Ткач, А. Поліщук). В його доробку понад 130 наукових праць і з технічного, і 

з педагогічного напряму. Він ділиться досвідом своєї роботи на зібраннях різного 

рівня і приймає до уваги пропозиції молодших. 

Але, найголовніше, він залишився ЛЮДИНОЮ, наставником, другом, 

психологом, порадником, незважаючи на займані посади. Проста, порядна, 

розсудлива, мудра індивідуальність, яка є значущою в моєму професійному ( та 

й особистісному) становленні, стала близькою, дотримуючись дистанції, вміє 

приймати допомогу і ділитися нею у випадках потреби. Віктор Дуганець вміє 

слухати і чути, любить гостинні зустрічі і розмови «за склянкою чаю». Саме тому 

у всіх колективах, де він працює, складаються міцні команди однодумців з 

сильним лідером. 

Автобіографічна довідка: 
 

У 1973 році після закінчення середньої школи працював помічником 

комбайнера в колгоспі «Перемога» с. Велика Медведівка Шепетівського району 

Хмельницької області. 

З 1973 по 1975 рік проходив строкову службу в складі Збройних сил в 

Радянській Армії. 

У 1975 -1981 роки навчався в Подільському державному 

сільськогосподарському інституті. 
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У 1981 –1984рр. працював асистентом кафедри ремонту машин і технології 

металів Кам'янець-Подільського сільськогосподарського інституту. 

У період 1984 – 1988рр. навчався в аспірантурі Саратовського інституту 

механізації сільського господарства імені М.І. Калініна на кафедрі експлуатації 

машино-тракторного парку 

У 1988р – молодший науковий співробітник Саратовського інституту 

механізації сільського господарства. 

З 1988р по 1995рр виконував функції асистента кафедри механізації та 

автоматизації тваринництва Кам'янець-Подільського сільськогосподарського 

інституту. 

Кандидат технічних наук з 1992 року. Тема дисертаційного дослідження: 

"Повышение эффективности использования зерноуборочных комбайнов на 

заготовке сена с измельчением", яка захищена у спеціалізованій вченій раді 

Саратовського    інституту     механізації     сільського     господарства     імені 

М. І. Калініна. 

З 1995 р по 2000 рр. працював на посаді доцент кафедри механізації та 

автоматизації тваринництва Подільської державної аграрно-технічної академії. 

У період з 1993р по 2002р виконував обов’язки заступника декана 

факультету механізації сільського господарства Подільської державної аграрно- 

технічної академії за сумісництвом. 

З 2000р по 2002р доцент кафедри тракторів та автомобілів Подільської 

державної аграрно-технічної академії. 

З 2002р по 2014р працював на посаді першого проректора Подільського 

державного аграрно-технічного університету. 

У 2005 році закінчив Подільський державний аграрно-технічний 

університет за спеціальністю «Професійне навчання. Механізація 

сільськогосподарського виробництва та гідромеліоративних робіт» і здобув 

кваліфікацію магістра інженера-педагога. 
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У 2013 році закінчив Подільський державний аграрно-технічний 

університет і отримав освітній ступінь бакалавра за напрямом підготовки 

«Транспортні технології» та здобув кваліфікацію бакалавра з транспортних 

технологій. 

З 2007р по 2014р- завідувач кафедри транспортних технологій та 

енергетичних засобів за сумісництвом. 

У період з 2014 по 2016рр. - завідувач кафедри тракторів, автомобілів та 

енергетичних засобів Подільського державного аграрно-технічного 

університету. 

З 2016р по 2021р – завідувач кафедри професійної освіти Подільського 

державного аграрно-технічного університету. 

З 2016 р і по тепер – завідувач кафедри тракторів, автомобілів та 

енергетичних засобів Закладу вищої освіти «Подільський державний 

університет» 

У 2016 році захистив дисертаційну роботу з професійної освіти на тему: 

"Теорія і практика виробничого навчання майбутніх фахівців аграрно- 

інженерного напряму". Захищено у спеціалізованій вченій раді Тернопільського  

національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. 

Вчене звання професора кафедри тракторів, автомобілів та енергетичних 

засобів присвоєно в 2018 році. 

З дякою за дружбу впродовж років»! 


